

Aanbesteding: Verwerking afvalstromen milieuparken en gemeentewerven
Aanbestedende Dienst: RWM N.V.
Referentie: 21CC127

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
109 Artikel 9.2 Beschrijvend document

Vraag:
Mededeling aanbestedende dienst

Antwoord:
De gemeente Beekdaelen heeft inmiddels laten weten dat RWM per 01-01-2022 de exploitatie van milieupark Schinnen moet overdragen aan Rd4. Hetzelfde geldt voor de afvoer en verwerking van de afvalstromen van gemeentewerf Schinnen. Wij hadden in het beschrijvend document in artikel 9.2 al aangegeven dat dit mogelijk zou gaan gebeuren en ook alvast het Excelbestand behorend bij formulier 1 inschrijvingsbiljet hierop aangepast zodat de afvalstromen van beide locaties niet zouden meetellen in de beoordeling.
Beide locaties met hun afvalstromen zijn nu definitief uit de aanbesteding gehaald. Het Excelbestand behorend bij formulier 1 inschrijvingsbiljet is hierop aangepast. De aangepaste versie 29 sept 2021 is toegevoegd en te gebruiken voor de inschrijving.

Percelen: P1 Blad
P2 Mengsel van blad en gras (los)
P3 Veegzand/veegvuil
P4 Reinigingsdienstenafval
P5 Grof huishoudelijk afval ter sortering
P6 Grof huishoudelijk restafval ter shreddering
P7 A- en B-hout gemengd
P8 C-hout
P9 Bitumenhoudend afval
P10 Tuinmeubilair
Beantwoord op: 29-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
110 Hoofdaannemer en onderaannemer

Vraag:
Mag een gegadigde zowel deelnemen als hoofdaannemer en als onderaannemer?

Antwoord:

Een gegadigde mag in het ene perceel hoofdaannemer zijn en in een ander perceel onderaannemer.

Percelen:

P1 Blad
P2 Mengsel van blad en gras (los)
P3 Veegzand/veegvuil
P4 Reinigingsdienstenafval
P5 Grof huishoudelijk afval ter sortering
P6 Grof huishoudelijk restafval ter shreddering
P7 A- en B-hout gemengd
P8 C-hout
P9 Bitumenhoudend afval
P10 Tuinmeubilair

Beantwoord op:

29-09-2021

Label:

Juridisch

Ref.nr.
111

Onderwerp:

Vraag over antwoord op vraag 42 NVI 1 Beschrijvend document, pagina 14, artikel 6.2b

Vraag:

Wij zijn ervan overtuigd dat wanneer u de fictieve prijs op basis van km's in plaats van transporttijd beoordeeld, dat u verschillende inschrijvers ten onrechte benadeeld en daarmee uiteindelijk ook uzelf. Uw kosten voor het transport naar de verschillende op- en overslagen is het beste uit te drukken in tijd. Dit omdat de arbeidskosten van uw personeel uw grootste kostencomponent is. Zou u nogmaals willen heroverwegen om niet op basis van km's, maar op basis van transporttijd de fictieve korting te bepalen?

Antwoord:

Wij houden vast aan de vastgestelde methodiek zoals geantwoord in antwoord op vraag 42 NVI1.

Percelen:

P1 Blad
P2 Mengsel van blad en gras (los)
P3 Veegzand/veegvuil
P4 Reinigingsdienstenafval
P5 Grof huishoudelijk afval ter sortering
P6 Grof huishoudelijk restafval ter shreddering
P7 A- en B-hout gemengd
P8 C-hout
P9 Bitumenhoudend afval
P10 Tuinmeubilair

Beantwoord op:

29-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

112

Onderwerp:

Vraag over antwoord op vraag 72 NVI 1 Beschrijvend document, pagina 20, artikel 9.4

Vraag:

Wanneer een inschrijver aangeeft dat u op locatie X moet aanleveren (locatie X = 5 minuten rijden) en vervolgens direct na de gunning aangeeft dat u toch bij locatie Z moet aanleveren (locatie Z = 20 minuten rijden) kunnen ze hiermee de inschrijving beïnvloeden. Wilt u daarom bepaling anders formuleren om beïnvloeding van de prijs te voorkomen?

Antwoord:

In artikel 9.3 staat het volgende:

Opdrachtnemer geeft bij zijn inschrijving aan naar welke locatie het afval wordt afgevoerd. De afvoerlocatie hoeft niet de verwerkingslocatie te zijn. Het is de locatie waar opdrachtgever het betreffende afval dient aan te leveren. Zonder overleg en schriftelijke toestemming van de opdrachtgever mag niet van de aangegeven locatie afgeweken worden.

In artikel 9.4 staat het volgende:

Indien opdrachtnemer gedurende de overeenkomst overgaat naar een andere locatie voor verwerking of overslag dient ook deze locatie binnen 30 kilometer (ANWB, snelste weg, enkele reisafstand) van de locatie Markt 1 te Geleen gelegen te zijn.

Artikel 9.4 vullen we als volgt aan:

Indien deze locatie verder weg of dichterbij is dan de bij inschrijving opgegeven locatie, dan worden meer of minder transportkosten voor opdrachtgever verrekend met opdrachtnemer. Hiervoor geldt het tarief van € 2 per km zoals opgenomen in artikel 6.2 van het beschrijvend aanbestedingsdocument.

Percelen:

P1 Blad
P2 Mengsel van blad en gras (los)
P3 Veegzand/veegvuil
P4 Reinigingsdienstenafval
P5 Grof huishoudelijk afval ter sortering
P6 Grof huishoudelijk restafval ter shreddering
P7 A- en B-hout gemengd
P8 C-hout
P9 Bitumenhoudend afval
P10 Tuinmeubilair

Beantwoord op:

29-09-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

113

Onderwerp:

Vraag over Excelbestand behorend bij formulier 1 inschrijvingsbiljet
Tabblad B1 en tabblad B2

Vraag:

In tabblad B1 en tabblad B2 cel C23 is bij “Adres overslag-/verwerkingslocatie” is de optie “terugloop” niet ingeschakeld, waardoor het adres buiten de cel valt. Het bestand is beveiligd en dus is dit niet aan te passen. Kunt u dit aanpassen of is tekst buiten de cel akkoord?

Antwoord:

Aangepast

Percelen:

P1 Blad
P2 Mengsel van blad en gras (los)
P3 Veegzand/veegvuil
P4 Reinigingsdienstenafval
P5 Grof huishoudelijk afval ter sortering
P6 Grof huishoudelijk restafval ter shreddering
P7 A- en B-hout gemengd
P8 C-hout
P9 Bitumenhoudend afval
P10 Tuinmeubilair

Beantwoord op:

29-09-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

114

Onderwerp:

Vraag over antwoord op vraag 57 NVI1

Vraag:

Hier staat genoemd dat je bij inschrijving op meerdere percelen 1 excel moet aanleveren. Indien je op 1 perceel inschrijft met 2 locaties en op een ander perceel met 2 andere locaties, dan is dit niet mogelijk. Logistiek gezien levert het aanleveren op meerdere locatie alleen maar voordeel op voor de aanbestedende dienst. Kunt u instemmen met een excel bestand per perceel?

Antwoord:

Wij stemmen in met 1 Excelbestand en 1 inschrijvingsbiljet per perceel.

Percelen:

P1 Blad
P2 Mengsel van blad en gras (los)
P3 Veegzand/veegvuil
P4 Reinigingsdienstenafval
P5 Grof huishoudelijk afval ter sortering
P6 Grof huishoudelijk restafval ter shreddering
P7 A- en B-hout gemengd

P8 C-hout
P9 Bitumenhoudend afval
P10 Tuinmeubilair
Beantwoord op: 29-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 115
Onderwerp: Vraag over antwoord op vraag 57 NVI1

Vraag:

U geeft in het antwoord op vraag 26 aan dat er maar 1 excel bestand moet worden aangeleverd, waarop je de verschillende percelen kunt invullen. Op TenderNed geeft u aan dat je bij “gunningscriteria” ook de prijzen op TenderNed moet invullen. Dit kun je dan maar doen voor 1 perceel, omdat je ook maar 1 inschrijfbiljet indient. Hoe dienen we hiermee om te gaan? Is het niet handiger om een inschrijfbiljet per perceel in te dienen? Op deze manier kun je op TenderNed ook per perceel de prijzen invullen met daarbij de opmerking dat het inschrijfbiljet leidend is (zie antwoord op vraag 57).

Antwoord:

Wij stemmen in met 1 Excelbestand en 1 inschrijfbiljet per perceel. Op TenderNed dient u per perceel een Excel-bestand en een inschrijfbiljet in. U geeft elk Excel-bestand en elk inschrijfbiljet het nummer van het betreffende perceel.

De werkwijze is als volgt

1. Bij het kopje ‘Selecteer percelen’ selecteert u de percelen waarop u inschrijft.
2. Bij het kopje ‘Beantwoord de gunningscriteria’ selecteert u ‘prijs’. U ziet dan de percelen aangevinkt die u bij het kopje ‘Selecteer percelen’ hebt geselecteerd. U gaat nu voor één perceel een inschrijving doen. Bij alle andere percelen haalt u het vinkje weg. U vult het bedrag in van het geselecteerde perceel en voegt het Excelbestand en het inschrijfbiljet van het betreffende perceel toe. U kiest ‘opslaan en volgende’ en voert dezelfde werkwijze uit voor het volgende perceel.
3. Bij het kopje “Beantwoord de gunningscriteria” selecteert u ‘transportafstand’
4. U ziet dan de percelen aangevinkt die u bij het kopje ‘Selecteer percelen’ hebt geselecteerd. U gaat nu voor 1 perceel dit gunningcriterium beantwoorden. Bij alle andere percelen haalt u het vinkje weg. Bij toelichting vult u het nummer van het betreffende perceel in. U kiest ‘opslaan en volgende’ en voert dezelfde werkwijze uit voor het volgende perceel.

Percelen: P1 Blad
P2 Mengsel van blad en gras (los)

	P3 Veegzand/veegvuil
	P4 Reinigingsdienstenafval
	P5 Grof huishoudelijk afval ter sortering
	P6 Grof huishoudelijk restafval ter shreddering
	P7 A- en B-hout gemengd
	P8 C-hout
	P9 Bitumenhoudend afval
	P10 Tuinmeubilair
Beantwoord op:	29-09-2021
Label:	Inhoud